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Érkezés, kezdetek 

 

2023 szeptember 22.-én, pénteken érkeztünk meg Folignoba pénzügy-számviteles diák-

társaimmal Erasmus+ ösztöndíjasként. Már kora reggel útra kellett indulnunk, ugyanis 6-kor 

már a Liszt Ferenc repülőtéren kellett legyünk. Repülőgépünk fél 10 tájt érkezett meg Rómába, 

ahol egy a fogadó cég által küldött kisbusz felvett minket, amellyel eljutottunk Folignoba, ami 

egy kétórás utat jelentett. Miután szerencsésen megérkeztünk, átvehettük szállásunkat, ezenkí-

vül megmutatták nekünk azt a buszmegállót, ahonnan az elkövetkezendő 3 hétben reggelente 

járatunk indult. Az ott töltött időre biztosítottak nekünk a helyi közlekedéshez bérletet, ami egy 

könnyebbség volt. 

Szállásunk tágas volt, egy nagy lakás, 3 hálószobával, 2 fürdőszobával. Mivel hatan vol-

tunk, minden szobában 2-2 fő foglalhatta el a helyét. 

Még érkezésünk napján, délután elindultunk felfedezni a várost. Szállásunk mindössze 

10 perc gyalogút távolságra helyezkedett el a belvárostól, ami éttermeivel, kávézóival, cukrász-

dáival, nem utolsó sorban utcáinak, épületeinek esztétikumával rengeteg kikapcsolódási lehe-

tőséget nyújt. Ki is néztünk magunknak egy pizzázót, ahol a vacsoránkat elfogyasztottuk. Bár 

a pincérek nemigen beszéltek angolul, de végül sikerült megértetnünk magunkat, segítőkészek 

voltak. 

Első hétvégénk még nem telt olyan eseménydúsan, megtettük az első bevásárlást, sétál-

tunk a városban. 

 

Az első munkahét 

Első munkanapunk rendben lefolyt. A minket fogadó céghez, ahogyan azt korábban em-

lítettem, helyi közlekedésű buszjárattal jutottunk el. A cég a város északi részén helyezkedik el, 

ahova buszunk 25 perc alatt juttatott el. Mikor megérkeztünk az irodába, mentorunk egy rövid 

cégismertetés után kiosztotta feladatunkat, mely egy páros munka volt. Excel táblázatban kellett 

dolgoznunk. Mentorunk rendelkezésünkre bocsájtotta a hozzá szükséges dokumentumokat, 

melyekből ki kellett gyűjtenünk táblázatokba a kért adatokat, valamint néhány kalkulációt is el 

kellett végeznünk. Nem tudom, hogy mely információk publikusak vagy sem a cég pontos te-

vékenysége kapcsán, így ezt nem kívánom részletezni. Munkaidőnk általában délután 4-ig tar-

tott, így az első munkanapon is így történt. A hétvégéink szabadak voltak. 



Munka után vagy egyenesen visszamentünk a szállásra, vagy elmentünk bevásárolni. 

Szállásunktól nem messze egy Lidl helyezkedett el, ami mellett szintén volt egy megálló, ahol 

buszjáratunk megállt, csupán egy megállóval volt arrébb, mint a „szokásos”, de gyalog sem volt 

messzebb 10 percnél szállásunktól.  

Ami a szabadidőt illeti van egy számomra kedves elfoglaltság: a horgolás. Sajnos az útra 

nem vittem magammal semmilyen eszközt hozzá, de egy kis interneten való kutakodás után, 

elindultam egy rövidáru boltba, ami a belvárosban helyezkedett el. Az üzletben az eladók nem 

beszéltek angolul, de ez nem okozott problémát, feltaláltam magam. 

A második hétvégénket már aktívabban töltöttük. Szombaton (szeptember 30.-án) este 

elmentünk egy helyi bárba. Vasárnapi programunk Assisi volt. Közel volt Foligno-hoz, egy 10 

perces vonatút után buszra szálltunk, aminek a menetideje szintén 10 perc lehetett. Assisi gyö-

nyörű, középkori jellegű kisváros, talán a 3 hét során ez volt a legjobb élményem. A település 

egy dombon helyezkedik el, így sok lejtősebb, meredekebb utcával rendelkezik. Meglehet, 

kissé fárasztó volt ilyen terepen gyalogolni, de abszolút megéri a látványért. Ebédünket egy 

étteremben fogyasztottuk, melynek teraszáról az Appenninek szép, hegyes-dombos tája terült 

elénk. 

Második hét 

Ami a munkát illeti, a hetünk eleje úgy indult, ahogy ez első hét, azaz párban kellett dol-

goznunk. Szerdán viszont egy webinárt kellett megtekintenünk, amely az alapot jelentette a 

következő napok feladatához, ami már egy önálló munka volt, mindenki más feladatot kapott, 

de hasonló teendőket kellett végezni a kiosztott dokumentumokkal. Ez a feladat nagyobb ne-

hézséget okozott számomra, mint a korábbiak, de szerencsére mentorunk segítőkész volt, és így 

már meg tudtam oldani. 

Szombaton kora délután elindultam bejárni a belvárost, illetve a közelben lévő parkban 

töltöttem egy kis időt, az estét pedig már együtt töltöttük, szintén a városban sétálva, egy koktélt 

is elfogyasztottunk.   

A vasárnapi napot Rómában töltöttük. Közvetlen vonatjárattal, reggel 8-kor elindultunk, 

nagyjából 10 órakor meg is érkeztünk a Roma Termini vasútállomásra. Első teendőnk az volt, 

hogy a helyi közlekedésre megvásároljuk a napi bérletet (24 órás időtartamú), melynek ára 7 

euró volt. Többször is használatba vettük Róma metróhálózatát a nap során, így megérte meg-

vásárolni a napi jegyet. Első állomásunk a Colosseum volt, amit anyagi és időbeli megfonto-

lásból csak kívülről tekintettünk meg, de így is szép látvány volt. A nap során rengeteget 



gyalogoltunk. A Trevi-kutat is megtekintettük, de mivel rengeteg turista volt a helyszínen, így 

nem mindegyikünk vállalta be, hogy érmét dobjon kútba, hisz komoly erőfeszítéssel jár a kút 

megközelítése a hatalmas embertömeg miatt. Bár Rómát lehetetlen bejárni egy nap alatt, mi 

megpróbáltuk belesűríteni amit csak tudtunk. 

Az utolsó napok 

Az utolsó napok egyikén, meglepetés ért minket: nem jött reggel a buszjáratunk. Kiderült, 

hogy aznap a buszsofőrök sztrájkot tartottak. Szerencsére hamar megoldódott a probléma, ér-

tesítettük munkahelyünket, 2 autóval eljöttek értünk, így el tudtunk menni aznap dolgozni. Csü-

törtökön este pedig (hazaindulásunk előtti nap), még egyszer ellátogattunk abba a pizzázóba, 

ahol legelőször voltunk, 3 hetes kalandunk lezárásaként. Pénteken, azaz október 13.-án reggel 

felvett minket kisbuszunk, hogy elvigyen minket Rómába a reptérre. Délután szerencsésen, ép-

ségben landoltunk Budapesten. 
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